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ODRŽAN SASTANAK POVODOM USAGLAŠAVANJA RADA  

LOKALNIH JAVNIH EMITERA SA ZAKONOM O AUDIOVIZUELNIM MEDIJSKIM USLUGAMA 
 

 
 

Na inicijativu Agencije za audivizuelne medijske usluge, dana 03.09.2024.godine održan je sastanak 

sa predstavnicima lokalnih javnih emitera povodom usaglašavanje njihovog rada sa Zakonom o 

audiovizuelnim medijskim uslugama. Navedeni zakon, koji je stupio na snagu 19. juna tekuće godine, donosi 

promjene u regulaciji finansiranja, načinu imenovanja i razrješenja organa upravljanja, kao i u pravima i 

obavezama osnivača, emitera i javnosti, u čijem interesu ove medijske kuće djeluju. 

 Ovaj zakon je stupio na snagu 19. juna ove godine i na drugačiji način reguliše finansiranje, način 

imenovanja i razrješenja organa upravljanja, prava i obaveza osnivača, emitera, kao i javnosti u čijem 

interesu se ove medijske kuće i osnivaju i rade.  

Tokom sastanka posebna pažnja bila je usmjerena na sprovođenje potrebnih aktivnosti u cilju 

realizacije obaveza skupština jedinica lokalne samouprave da osnivačke akte lokalnih javnih emitera usklade 

sa novim zakonom u roku od devet mjeseci od dana njegovog stupanja na snagu (mart 2025. godine). Pored 

toga, razmatran je i načinu realizacije obaveza ovih emitera da usklade organizaciju i način rada sa ovim 

zakonom u istom roku tj. do marta 2025. godine. 

Prepoznato je da će na ovaj proces  značajno uticati održavanje zakazanih lokalnih izbora u nekoliko 

jedinica lokalne samouprave, istek mandata organa upravljanja u pojedinim lokalnim javnim emiterima, te 

dosadašnji izazovi u vezi sa stabilnim i održivim finansiranjem i obezbjeđivanjem neophodnih kadrovskih i 

tehničkih resursa.  

U vezi sa tim, izražena su očekivanja da će nadležni organi jedinica lokalne samouprave (skupštine, 

predsjednici, nadležni sekretarijati), koje su osnivači ovih medijskih kuća blagovremeno, odgovorno i 

posvećeno pristupiti realizaciji svojih obaveza. Samo na taj način obezbijediće se realizacija, u kontinuitetu 

isticanog, cilja donošenja novog zakona, a to je unapređenje i dosljedna primjena modela održivog, stabilnog 

i predvidivog finansiranja ovih medijskih kuća, te mjera za jačanje njihove političke i finansijske nezavisnosti, 

odgovornosti i transparentnosti.   

S obzirom na prepozante nejasnoće i kontradiktornosti odredbi novog zakona, u dijelu koji se odnosi 

na model finansiranja lokalnih javnih emitera, zaključeno je da, u najkraćem mogućem roku, treba pristupiti 

njihovom prevazilaženju kako bi se u propisanom roku izvršilo usaglašavanje organizacije, finansiranja i rada 

ovih medija sa novim zakonom. 

 

  


